竞价招租须知

为进一步加强国有资产监管，规范国有房产出租行为，维护国有资产权益，实现国有资产安全、保值和增值，根据国家有关法律法规，现就国有房产公开招租竞价行为订立本须知。一、承租租人资格
（一）具有完全民事行为能力的、无失信或其他不良记录的公司及自然人。

（二）符合条件的意向公司或自然人须在2023年3月31日前持有效证件到签证大厅一楼招商接待处登记报名。（公司须持有效的营业执照原件，自然人须持身份证原件）。

（三）委托他人办理的，除上述资料外，还必须提供委托人的授权委托书原件(须加盖公章或手印)和代理人的身份证原件及复印件 1份。

（四）招租方有权对意向承租人资格进行审查，意向承租人所提供的资料必须真实有效，意向承租人对其行为的真实性和合法性，承担全部的法律责任和经济责任并承担所有损失。

（五）意向承租人承诺完全知晓并愿意遵守本须知以及《东兴边贸中心·东兴国际旅游集散中心·特色美食街区·商铺租赁合同》、《竞价招租公告》的全部条款。意向承租人须承诺完全接受《竞价竞价招租公告》及所附《竞价须知》。
二、纳竞租保证金

（一）参与招租竞价的意向承租人，须在2023年4月5日前向广西北投建设投资有限公司缴纳竞租保证金人民币3万元整，参与竞租时，意向承租人须出示将交款凭证供核实。

（二）竞租成功后，签署租赁合同时，承租人将合同履约保证金及房屋租金一次性汇至本公司指定账户。（竞租保证金可以结转租金）。

（三）竞租未成功，且意向承租人无违约行为，相应的竞租保证金在竞价会结束后 7个工作日内无息退还。

三、自行现场查看

（一）意向承租人应在《竞价招租公告》规定的时间内自行到现场查看拟出租房屋，凡参加的意向承租人均视为已经实地踏勘，确认了拟出租房屋范围、面积，对其现状有充分的了解，对存在的瑕疵、及可能存在的瑕疵已有充分的认识，《竞价招租公告》等相关资料对标的物的介绍，不构成对招租标的的质量、品质提供保证。

（二）我们以房屋现状为准，租赁标的实际面积若与本竞价招租公告中公示的面积有差异，意向承租人不得以面积误差调整房屋的中标租金。

（三）意向承租人使用上述场地必须符合法律法规和属地城市管理要求及限定的经营范围;不得利用租赁场地从事非法生产、加工、储存，经营爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性物质或者传染病原体等危险物质和其他违法活动，不得损害公共利益或者妨碍他人正常工作、生活。

（四）承租人使用房屋必须遵守房屋设计用途、相关法律法规、委托人的要求。若承租人违反前款约定，委托人可以收回房屋，违约责任及经济损失由竞得人全权承担。

（五）房屋出租以交接时的现状为准 (不含设备和添附物品 )。

（六）意向承租人应在房屋出租公告截止前到现场查看租赁房屋。凡参加竞租者都视同已经实地踏勘，确认了租赁房屋范围、面积并认可租赁房屋质量、装修现状及租赁要求，出租人不承担任何责任。

竞租规则
（一）本次竞租将采取现场投标的方式进行，我司将在2023年4月6日召集所有已缴纳意向金的向意向承租人并发放意向承租报价表，意向承租人填报愿意支付的租金价格，我司将在竞租现场按“价优者得”的原则确定竟得人。竞得人必须在接到我司通知的5个工作日内签署《商铺租赁合同》，确认成交法律效力,否则我司有权对物业进行重新公开招租，竞得人已缴纳竟租保证金不予退还。

（二）竞租报价规则。本次竞租报价不设上限，但意向承租人报价一层不能低于25元/平米/月，二层报价不得低于12元/平米/月，否则视为无效报价。

五、结果公示

    本次竞租公平公正，公开透明，面向广大意向承租人，竞租结束后，我司将对竞租结果在我公司一楼及四楼公告栏进行公示。
六、其他事项

如有下列情况之一，将视作意向承租人违约，其竞租保证金不予退还且违约行为记入其信用记录，并保留追究相关损失的权利。

（一）提供虚假报名资料的;

（二）故意扰乱竞租流程或影响我司竞租的其它情形；

（三）成交后拒不签署《商铺租赁合同》并支付相关费用的;

六、对公账号及联系人

公司名称:广西北投建设投资有限公司

地址:东兴市河洲路199号东兴国际旅游集散中心·旅游签

证大楼四楼

开户行:中国银行东兴支行

账号:6197 5835 1396

联系人：潘先生13877052755

        马女士 13324707072
广西北投建设投资有限公司

2023年3月27日
